

2019 年 2 月通訊

親愛的復興以色列之友：

看哪、弟兄和睦同居、是何等的善、何等的美。
這好比那貴重的油、澆在亞倫的頭上、流到鬍鬚、又流到他的衣襟。
又好比黑門的甘露、降在錫安山。

因為在那裏有耶和華所命定的福、就是永遠的生命。

詩篇 133

本月請特別為復興以色列持續合一禱告，在我們此地的眾教會與信徒間，在以色列和各國的彌賽亞肢體間所屬的彌賽亞事工家庭與新興的 Tikkun 全球組織中，我們迫切希望看到主賜下更多的祝福。

認識團隊成員 - 沙拉·辛格曼 (Sarah Singerman)



恭喜沙拉，她剛剛獲得由旅遊部所頒發的導遊許可證。她的渴望是歡迎帶領國際遊客，透過聖經及預言的觀點，不僅在以色列，而且延著以賽亞書 19 章大道，親自體驗神對此地區的心意。懇請求主幫助她實現這個心願。

沙拉曾任以色列國防部的發言人一職，並繼續在復興以色列任通訊事工，同時她也是敬拜主領。她對於“透過世代之間，特別是在以撒和以實瑪利的子孫們的合一和愛，及列國行走在他們命定中來看見以色列的復興。”特別有負擔。她有七個兄弟姐妹，閒暇之餘，她喜愛旅遊、享受大自然、音樂、與家人和朋友共度美好時光。

社區支持

每週在此安排 Jubilee 音樂學院的依提 (Eti) 說：“我們教育的孩子是以色列未來的敬拜、舞蹈和藝術主領 - 能進入復興以色列服事真是大有榮焉！”因著您的奉獻，此項事工得以讓低收入家庭參與。

復興以色列支持我們在 Yad HaShmona 當地和國際彌賽亞社區。我們的處所排檔經常滿溢，孩童們聚在一起學習、玩耍；信徒們聚會、

禱告、敬拜及領導開會計劃。在某些情況下，通過您的慷慨奉獻，我們可透過直接的財政撥款來額外支持個人或項目。當地的活動包括以下項目：

- 兒童團體
- 音樂學校
- 普拉提課程
- 國家領導小組會議
- 敬拜團隊練習
- 禱告和敬拜聚會
- 教會和小組聚會
- 餐點招待和各式活動

合作夥伴事工— Beit HaYeshua



Beit HaYeshua 事工持續結出豐碩的果子，有 15 名吸毒/酗酒上癮者在 2018 年信了主，生命急遽改變。40 多歲的荻馬 (Dima) 來求助時，他是一名犯海洛因癮長達二十幾年的無神論者。據此中心的經理羅尼 (Roni) 的說法，“他曾是一個在黑暗中行走的實例。他信了主，並且擺脫了毒品。現在，他真正行走在光明中，快樂、樂於助人且負責任，成為別人的榜樣。” 與我們有連結的這個 Beit HaYeshua 教會，通過康復中心來使那些信主的人幫助他們接受門徒訓練。請為寶貴破碎子民的生命繼續得醫治、救贖和恢復禱告

合作夥伴事工—阿拉伯外展

復興以色列有幸與當地的阿拉伯事工同工。媒體宣傳部門正在迅速發展，每周透過臉書瀏覽人數上達三萬人，主要針對在西岸/東耶路撒冷和加撒地區。某位領導說：“最近，一個新的東耶路撒冷家庭信了主，準備受洗。此外，在加薩，去年有兩個人信了主，其中一人現在正面臨極大的迫害 - 請為他禱告。我們正設法將他帶到西岸。” 互聯網教學事工也在迅速發展，從 2017 年的 46 名慕道友到 2018 年的 182 名慕道友- 他們透過神的話語，都在尋求生命的翻轉。

該團隊還開設了一個新的 YouTube 頻道，有系統地教導聖經，使更多的人能加入，聽取福音。請為所有的新信徒和眾多的慕道友禱告，攪動這個社區，帶下偉大的復興！

[此團隊正尋求資助以購買新設備，幫助他們有效地完成工作。](#)

榮耀歸主！

裝備聖徒

但·杰斯特（Dan Juster）談到五重執事事工如何對教會會眾的成熟至關緊要。[欲觀賞按此！](#)



有中文字幕

為我們持續的，在以色列本地的復興運動，植主內猶太教會，門徒訓練中心，以希伯來文先知性禱告，讚美守望，和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工，來加強在以色列主內肢體力量，照應這兒的復興工作，且對國際傳講以色列，教會，和末世的訊息